

8月份中部六省省会城市房价数据显示 郑州房价涨幅最小

□据《郑州晚报》

国家统计局10日发布的统计数据表示,8月份,全国70个大中城市房屋销售价格同比上涨9.3%,涨幅比上月低1个百分点,环比与上月持平。其中,郑州市8月份房屋销售价格环比涨幅位于中部六省省会城市倒数第一位,河南省前8个月商品房销售面积位于中部六省第一位。

郑州房价涨幅倒数第一

环比数据更能反映价格变动的最新情况,这是7月份以来我国房价第二个月出现环比持平的情

况。同时,全国房地产开发景气指数连续5个月回落。

统计显示,8月份,70个大中城市新建住宅销售价格环比与上月持平,二手住宅销售价格环比上涨0.1%(上月是下降0.1%)。

中部六省省会城市中,8月份郑州市房屋销售价格同比上涨7.7%,仅高于南昌市的5.6%,位居中部六省省会城市倒数第二位。涨幅居前三位的城市分别为武汉、长沙、合肥。

从环比涨幅来看,8月份环比涨幅居前两位的为南昌市和合肥市,太原市和武汉市与7月份持平。郑州市与长沙市的环比数据均比7月份下降0.3%,并列倒

数第一位。

河南商品房销售面积第一

从商品房销售面积来看,今年前8个月,中部六省中,河南省商品房销售面积为2476.51万平方米,位于中部六省第一位;排名第二的为湖南省,销售面积为2355.24万平方米。

从商品房销售额来看,今年前8个月,河南省商品房销售额为727.43亿元,位于中部六省第三位;排名第一和第二位的分别为安徽省和湖南省,销售额分别为947.98亿元和728.37亿元。

柏杨骨灰安葬仪式在新郑举行



9月12日,柏杨先生纪念铜像在河南福寿陵园揭幕。(新华社发)

□据中新网

9月12日,饮誉两岸的人文大师、台湾著名作家柏杨骨灰安葬仪式在河南新郑举行。至此,柏杨“叶落归根、回归故里”的遗愿得以实现。

当日上午,柏杨骨灰安葬暨柏杨纪念铜像落成揭幕仪式在位于新郑市龙湖镇的河南福寿陵园举行,柏杨的夫人张香华、儿子郭本城、女儿郭素萍、崔渝生及其亲朋好友自前往送行,寄托哀思。中共

河南省委统战部副部长刘怀廉、河南省台办主任宋丽萍、河南省文联主席马国强等官员参加了柏杨纪念铜像落成揭幕仪式。

在现场,记者看到,柏杨的铜像高2米左右,其神情凝重中透着温和。铜像旁边竖立着一块石碑,石碑上书“不为君王唱赞歌,只为苍生说人话——柏杨”,彰显了其针砭时弊的铮铮傲骨。

柏杨1920年3月生于河南省通许县,2008年4月29日因肺炎呼吸衰竭于台北病逝,享年

88岁。柏杨遗孀张香华曾向大陆方面表达了柏杨的生前遗愿——希望百年之后能够叶落归根,回归故里。经过河南省文联副主席、河南省文学院院长郑彦英及柏杨亲属的多方努力,今年8月3日,柏杨的骨灰得以运回河南。

柏杨原名郭定生,祖籍河南省辉县。柏杨在海内外华人中享有较高声誉,被文化界称为“硬骨头文人”,其代表作有《中国人史纲》、《丑陋的中国人》等。

正上课 初一男生突然跳楼

事发登封,该男生仍在医院抢救

□据中新网

老师正在上课,一名初一的男生突然从座位上站起来,从4楼窗口跳下。目前,这名被摔成重伤的男生仍在医院抢救。

据登封市教育局的工作人员介绍,9月9日下午2时35分,登封市第三初中701班正上第一节语文课。就在老师领着学生们读书时,坐在第七排的乔某从座位上站起,拨开身边的两名同学,迅速跳到靠近窗户的一张课桌上越窗跳下。由于事发突然,所有的人都猝不及防。

急救车赶来,将乔某送到登封市人民医院抢救。据了解,乔某今年13岁,家住登封市颍阳镇,是登封市第三初中初一的新生。据学校老师讲,事发后,学校了解到乔某的父母于两年前离异,乔某随父亲和姑姑、姑父一起生活。乔某的性格比较内向,平时不爱与人交流。

乔某的班主任介绍,9月7日中午,乔某的母亲突然打电话给他,帮乔某请假。乔某离校一天半后,于9月9日早上返校。回校后,老师和同学们并没发现

乔某有什么异常。

事发后,登封市教育体育局、公安局等部门介入此事的调查。由于乔某的母亲不愿透露乔某离校的时间里他们之间发生了什么事情,说了什么话,而乔某一直处于昏迷状态,相关部门无法认定乔某跳楼的主要原因。

登封市教育体育局副局长申朝晖告诉记者,当地政府要求不惜一切代价挽救孩子的生命。经调查,由于新生刚入校十几天,乔某在学校没有与其他同学发生矛盾,也从未受过老师的批评。

我省重点区域视频监控全覆盖

□据新华社电

从即日起,河南省将对案件多发区、商业金融集中区、人口集中的住宅小区和重点道路交通、城市出入口、重点单位门口实现视频监控全覆盖。这是记者从河南省人民政府获悉的。

9月6日,河南省政府办公厅下发《关于进一步加强全省技防体系建设与应用工作的意见》。根据意见,河南省将深化技防服

务在维护社会公共安全方面的应用,以全面提升政府应急管理能力、社会综合治理水平和公安部门打防管控能力服务。从即日起,河南省将在全省开展技防体系大普查,查找监控盲区,增加视频监控点位,逐步实现全省视频监控重点区域全覆盖。

河南省希望通过技防的应用,实现社会治安防范“看得清、控得住、调得快、查得出”。

我省首评中职学校教学质量 若不过关将被取消办学资格

□据新华网

9月9日,记者从省教育厅获悉,为提高中等职业教育的教学质量,今年起,我省首次对全省中职学校开展教学质量评估,评估不合格的学校,将被取消办学资格。

按照计划,对于中等职业学校教学质量评估,内容将涵盖专业设置、师资队伍、实训基地、课程体系、校企合作、教学组织与管理、工学结合等10大领域

79个考核指标。

省教育厅首批在郑州、开封、洛阳、新乡、平顶山、濮阳等6个省辖市和河南机电学校、河南省工业学校、河南省轻工工业学校、河南省卫生学校等10所中等职业学校开展评估试点。

评估结束后,省教育厅将按照评估结果向社会公布学校排名,不合格学校将被限期整改,对整改后仍不合格的学校取消其办学资格。

日记被偷看男童告父母 法官对其父母予以批评

□据新华网

10日,淇县人民法院铁西法庭迎来了一名特殊的原告,年仅11岁、上小学五年级的李某,要告父母未经其同意翻看他的日记,侵犯了他的隐私权。

法官一番探究,了解了个中原因。原来,孩子的父母经营了一家沙石厂,李某是独子,成绩一直名列前茅。近来,沙石厂的生意红火,父母对李某的关心明显不足。最近一次小考,李某的成绩下降了十几名,其家长向班主任了解情况,班主任说李某上课精力不集中,常与同学说话,对其学习成绩下降的真正原因并不知道。夫妻俩回家后,趁儿子上补

习班,偷偷打开了儿子带锁的日记本,发现他竟然与同班女生在“谈恋爱”。暴怒之下,夫妻俩把李某从补习班里叫出来教训了一顿。事后,他们也很后悔,向孩子认错,不料倔强的小家伙不理不睬,要到法院状告父母。

面对这场特殊纠纷,法官说,孩子虽是未成年人,但也有隐私,同样受法律保护。但父母为了孩子的健康成长了解孩子的隐私,并进行针对性的教育,不算侵权。

法官根据隐私权的法律规定,对小原告和他的父母进行了详细解释,又对小原告在学校不认真学习及父母采取不适当的教育方式进行了批评教育。最终,这起孩子告父母侵权的案件得以圆满解决。

南阳三考生考驾照时作弊 耳麦塞进耳朵容易拔出难

□据新华网

3名参加驾驶员理论科目考试的考生不到8分钟就答完100道试题,还考了98分。工作人员从他们腰间发现了皮带式作弊工具,但他们藏在耳朵里的耳麦说啥也取不出来,只好到医院做手术。11日,南阳市交警支队驾考中心作出处罚决定,取消这3名考生的考试资格,并移送辖区派出所处理。

9月3日上午8时20分,在南阳市交警支队驾考中心理论考试考场,有两男一女3名考生仅用了七八分钟就把100道题做完了,3人均取得了98分的成绩。3人走出考场的时候,被民警拦了下来。

“我们接到举报,有考生带有无线视频作弊工具。”南阳市公安交警支队考务科科长廖玉甫告诉记者,为了不影响其他考生答题,工作人员通过仔细观察锁定了3名舞弊嫌疑人,准备等考试结束后采取行动。这3名嫌疑人提交试卷,走出考场后,监考人员立刻拦下这两男一

女,对其进行讯问和调查。

面对民警,3名考生老老实实把缠在腰上的一套“高科技”作弊工具拿了出来。一条黑色专用腰带上,固定着遥控接收器、手机、针孔摄像头等工具。据作弊考生介绍,进考场前,他们将这一套设备围在腰间。在考场就座后,他们将针孔摄像头对准考试用的电脑屏幕,场外的操纵人就可以看到考题,并告诉他们答案。

“那你们用什么接收答案呢?”民警问。3名考生说,他们耳朵里分别有两只耳麦。可弄了半天,这些耳麦怎么也取不出来。

在解放军768医院,医生通过内窥镜,用了1个多小时才把3副耳麦取了出来,其中一人耳朵的鼓膜还因耳麦受了损伤。取出的耳麦是具有极大磁性的圆柱形小颗粒,两只耳麦合在一起也仅有绿豆大小。医生说,外耳道异物如不及时取出,会对听力造成很大损伤。

作弊的考生中,年龄最大的已60岁。